



2022年5月27日 大阪市高速電気軌道株式会社 株式会社ティップネス

健康でいきいきとした日常生活を応援! Osaka Point 会員にオンラインフィットネス「torcia(トルチャ)」 を特別価格で提供します

大阪市高速電気軌道株式会社(本社:大阪市西区、代表取締役社長:河井 英明、以下「Osaka Metro」)と株式会社ティップネス(本社:東京都港区、代表取締役社長:酒巻和也、以下「ティップネス」)は、2022年5月30日(月曜日)から、Osaka Point会員を対象に、ティップネスが提供するオンラインフィットネス配信サービス「torcia(トルチャ)」を特別価格で提供します。

この取組みは、交通を核にした生活まちづくり企業を目指す Osaka Metro と、健康で快適な生活文化の提案と提供を目指すティップネスが、Osaka Point 会員の健康でいきいきとした日常生活を応援する観点から実施します。通常月額 4,378 円(税込)の「torcia (トルチャ)」を会員特別価格の月額 1,980 円(税込)で提供するほか、お支払い金額 100 円につき 1 ポイントの Osaka Point も付与します。

仕事や家事、育児、勉強など、忙しい現代社会において、自分のスキマ時間を有効活用できるオンラインフィットネス「torcia(トルチャ)」を健康的なカラダ作りにお役立てください。

1「torcia (トルチャ)」の概要

フィットネスレッスンをオンライン上で、参加回数無制限で利用できるサブスクリプションサービスです。全国に 167 店を展開するティップネスの人気インストラクター陣によるヨガやストレッチ、筋トレ、ダンスを始め、日テレアナウンサーによる滑舌カアップ顔トレなど、バリエーション豊富なレッスンを提供しています。



2 本サービスの申込開始日時

2022年5月30日(月曜日) 9時から

3 サービス連携概要

Osaka Point 公式ホームページ内の特設ページからお申込みいただいた Osaka Point 会員を対象に、特別価格でサービスを提供します。またお支払い金額 100 円につき 1 ポイントの Osaka Point が付与されます。

【通常】月額4,378円(稅込)

【Osaka Point 会員特別価格】月額 1,980 円(税込)

※初月トライアルで、1か月目は無料でご利用いただけます。

4 本サービス特設ページ(Osaka Point 公式ホームページ)

https://omdm.osaka-point.jp/news/service/10923/

5 参考

【Osaka Point (オオサカ ポイント) について】

Osaka Point は、Osaka Metro Group が運営する電車やバス、「ホワイティうめだ」、「なんばウォーク」を始めとした地下街及びエキナカの提携店舗、Osaka Metro Group 以外での提携店・施設でのお買い物、お食事など、Osaka Metro 沿線での生活サービスでご利用いただくとポイントが貯まり、使えるサービスです。

同時資料提供先:青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ